

令和 4 年 9 月 26 日

株主各位

東京都渋谷区神宮前五丁目 8 番 2 号
株式会社 日本看護協会出版会
代表取締役 井部俊子
お問合わせ先：総務部長 半田智志

招集通知記載事項の一部訂正について

訂正箇所…「第 50 期定時株主総会招集ご通知」15 ページ：株主資本等変動計算書
訂正箇所については、下線を付しております。

〈訂正前〉

株主資本等変動計算書

(令和 3 年 7 月 1 日から)
(令和 4 年 6 月 30 日まで)

(単位：千円)

	株 主 資 本							純資産合計
	資本金	利 益 剰 余 金			自己株式	株主資本合 計		
		利益準備金	その他利益剰余金				利益剰余金合 計	
			別途積立金	繰越利益剰 余 金				
令和3年7月1日残高	50,000	12,500	1,000,000	244,024	1,256,524	△ 58,357	1,248,167	1,248,167
事業年度中の変動額								
剰 余 金 の 配 当				△ 13,545	△ 13,545		△13,545	△13,545
当 期 純 利 益				49,444	49,444		49,444	49,444
自己株式の取得						△1,897	△1,897	△1,897
事業年度変動額合計				35,899	35,899	△1,897	<u>△34,001</u>	<u>△34,001</u>
令和4年6月30日残高	50,000	12,500	1,000,000	279,923	1,292,423	△60,254	1,282,168	1,282,168

〈訂正後〉

株主資本等変動計算書

(令和 3 年 7 月 1 日から)
(令和 4 年 6 月 30 日まで)

(単位：千円)

	株 主 資 本							純資産合計
	資本金	利 益 剰 余 金			自己株式	株主資本合 計		
		利益準備金	その他利益剰余金				利益剰余金合 計	
			別途積立金	繰越利益剰 余 金				
令和3年7月1日残高	50,000	12,500	1,000,000	244,024	1,256,524	△ 58,357	1,248,167	1,248,167
事業年度中の変動額								
剰 余 金 の 配 当				△ 13,545	△ 13,545		△13,545	△13,545
当 期 純 利 益				49,444	49,444		49,444	49,444
自己株式の取得						△1,897	△1,897	△1,897
事業年度変動額合計				35,899	35,899	△1,897	<u>34,001</u>	<u>34,001</u>
令和4年6月30日残高	50,000	12,500	1,000,000	279,923	1,292,423	△60,254	1,282,168	1,282,168

以上